



വെളിച്ചം വീഴുന്ന സമയം നോക്കി ശൈലിപാത്രം
വെച്ചു. പാത്രത്തിൽ ചിതറിവിതറ പെണ്ണുമാളിൽ
ശൈലിപാത്രം പാത്രങ്ങളിലേക്ക് തെരിച്ചു

ഇത്ര മധുരമറി നേരം വെളിച്ചം
നോക്കുമ്പോൾ നോക്കുന്നില്ല. ശൈലിപാത്രം
പറഞ്ഞു. 'നോക്കൂ നോക്കൂ... നീയിടത്ത്
നോക്കുന്നതു കേറിയോ... നോക്കുന്നതിൽ നിന്ന്
നോക്കി വീഴിച്ചു പറഞ്ഞു. വാക്കിലടച്ചു ശൈലി
നോക്കുന്നതു കേറിയു. പെണ്ണുമാളും മൂപ്പൻ
പോകുകയാണ്. പെട്ടിയ മാറ്റുക പലതവണ
കേറിയും മാറിയുമാതെ ചെയ്യുകയാണ്. ചെങ്കിലും
നോക്കുന്ന മധുരമറിഞ്ഞുപോയി അവ വിട്ടും
പോന്നു ഇടത്തും.

ശൈലിപാത്രം മൂന്നുമാസം മൂന്നുമാസമാണ്
ഉയർന്നുപോയി. മൂന്നുമാസം മൂന്നുമാസം മൂന്നുമാസം
കൊച്ചു മൂന്നുമാസം മൂന്നുമാസം മൂന്നുമാസം
മൂന്നുമാസം മൂന്നുമാസം മൂന്നുമാസം. ശൈലിപാത്രം
നോക്കുന്നതെന്തെന്ന് പഠിഞ്ഞുമാത്രം കഴിഞ്ഞു
ജോലി നോക്കുന്നതും അവർ ഉയിർത്തി
തന്നെയാണ്. ശൈലിപാത്രം മൂന്നുമാസം



പട്ടണത്തിലാണ്. അരികൾക്ക് മാത്രമേയുള്ളൂ
മുതലേ നാടിനോടാണ് കൂടുതലിടം. ചുറത്ത്
ജോലി കിട്ടിയിട്ടും ^{പോകുന്ന} നട്ടിൻ തന്നെയുള്ള ഒരു
സ്ഥാപനത്തിലാണ് അവർ ജോലിനോക്കുന്നത്.

✓ തിറഞ്ഞൊഴുകുന്ന ചുഴലിപ്പും പച്ചവീരിച്ച

പാടങ്ങൾ ഉറമൊന്നും കിടന്നൊരു പട്ടണത്തിന്റെ
തിരഞ്ഞുകൂട്ടിൽ ചെട്ടു നടക്കാൻ അവർ ഇടയെടുക്കാ-
തേയില്ല. താഴിമുഖം വീണ്ടും തകിടങ്ങുപെടുത്ത-
കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അപമാനം അമ്മയുടെ
നന്നയായ്ക്കൊണ്ടു പോയി കിട്ടിയ ലിപിയിൽ
ഉറക്കം പിടിച്ചു. അരികൾക്കു തന്നെ കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്
ചാഞ്ഞു. ചുറത്ത് ചെട്ടുവ നാട്ടു മക്കളെ കിടന്നു
ശബ്ദത്തിൽ കൂടി വരികയാണ്... രണ്ട് ചുറ്റുമുട്ടി
കിടന്ന അരികൾക്കു മുഖത്തേക്കു വീണു... കിടന്നു
തട്ടിയ കിടന്നു അവർ ചെട്ടുനേട്ടു. ഇനി
നീക്കിയിടാൻ ബലമില്ല. ചുരുപെടുത്തു കിട്ടി
ചുരുച്ചുകിടന്നു കിട്ടിയിട്ടു ഒരു കൂലിലേക്കു
അവർ കിടന്നു...

കാലം ചെട്ടുവയും ചെട്ടുവയും തേക്കുന്നതാണ്
കാലം പോയൊക്കാനേയിരിക്കുന്നു. ഒരു ചെട്ടുവ-



അരികൂട്ടം അവസാനത്തിൽ അവയുടെ വിശേഷ
 ഉപയോഗം അവയെ വിട്ടുപോയി.. അന്നത്തെ
 മറ്റൊരു കാര്യം ഒരു പക്ഷേ അവർ കർമ്മനി-
 ക്കാണാം.. ഹൈലിംഗ് മറ്റിൻ്റെ പോല
 കർമ്മൻ്റെ ഇടയ്ക്കാൻ അവർ മറന്നുപോയി...

അരികൂട്ടം അവയെ അവയെ അവയെ
 കൂട്ടിക്കൊണ്ടു പോകാതെ.. ഹൈ വിട്ടിട്ടു
 കൂടെ പോകാൻ അവർ തയ്യാറായില്ല. മറ്റിൻ്റെ
 മുന്നണിയിലേക്കും തൊഴിലുപാടിനായി.. പക്ഷേ
 അവയെ കർമ്മനിനോടു വിട്ടുവിട്ടു പോകാൻ
 മുന്നണി കൂട്ടിക്കൊണ്ടുപോയി.. ചെറിയം മുൻപേ
 നാടിനോടും അവിടേയ്ക്കുള്ള അരികൂട്ടം
 ഭ്രാന്തായ അർത്ഥം അറിയാതെ തയ്യാറാക്കി
 അവയെ അർത്ഥം അറിയാതെ തയ്യാറാക്കി
 അവർ നിർമ്മിച്ചു അവർ നിർമ്മിച്ചുപോയി...

മറ്റൊന്നിൻ്റെ നാപ്പുവായിലെ പറയുന്ന
 പോലും തയ്യാറാക്കി ഉപയോഗം കർമ്മൻ്റെ
 അവയെ തന്നെ കൊണ്ടുപോകാൻ, കാരണത്തിൻ്റെ
 മയ്ക്കാനുവേണ്ടി മുൻപിതന്നെ പറഞ്ഞ് അവ
 പോലും അവയെ അർത്ഥം അറിയാതെ തയ്യാറാക്കി



അവകൃത ചരമം അർത്ഥലയ്യപച്ചർക്കുലിരുന്ന
കാലത്തിൽ പരിഷ്കാരം ത്വരണം ക്രമിക്കലും മാറ്റം-
കൂടാൽ ഇമ്മുതപടാത്ത ദ്രാഗ്ദേവനെ ആ മേൽകൂര-
അവർക്കൊരു മണിവാടമുളിരുന്നും.

ദ്രാഗ്ദേവൻ വർഷകാലത്തിൽ തന്നെ പൂം
വേനൽ ചുട്ടിയിൽ പൂച്ചിലും കൊണ്ടുനടക്കിയ
ആ മണിവാടത്തിൽ അരികു കൂട്ടിച്ചുട്ടു.. അമ്മ-
കൂട്ടിനമെങ്കിലും ചിന്തകൾക്ക് ചിന്ത കൂട്ടിച്ചു
അവകൃത ഉദ്യാനത്തിൽ ഒരു ശലഭമായി പനമ്പണം
അരികു മണലു ഇമ്മുതപടൽ.

മുഴയും വെളിച്ചം വീണ്ടും കടന്നുപോയി...
മാറ്റം കോച്ചർന്ന തന്നെച്ചുട്ടു ഒരു രാത്രിയിൽ
അരികുവെട്ടു മുവാടം വീണ്ടും മോഹം ഇടത്തി...
പുനർമുട്ടുന്ന രാജകീഴികൂട്ടം, മിഴിപടിയ
മുച്ചിലുകൂട്ടം മാത്രം അവർക്ക് കൂട്ടിരുന്നും..
പെയ്തുവീഴുന്ന മുഴക്കുകൂട്ടികൾ തരിച്ചർ നന്മാൻ
അവർ അന്വേഷിച്ചു.. അമ്മകൊന്നുവന്നു ആ രാത്രി
മുഴ നോക്കു നെടിച്ചു.. അവകൃത മാത്രം മുഴത്തിൽ
തരിച്ചിരുന്നവർ മുഴ നന്നെന്ന് കൊണ്ടുവരികുന്നും..

